
ATA DA 055ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé 

Lopes - José Milton Scheffer – Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Marquito - Mauro De Nadal - Neodi 

Saretta – Padre Pedro Baldissera - Rodrigo Minotto 

- Sérgio Guimarães – Sergio Motta. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Fernando Krelling               

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão para 

a divulgação da 20ª edição do Dia Livre de 

Impostos. 

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa ao horário destinado aos 

Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Manifestou 

preocupação com a preparação do Estado diante de 

eventos climáticos extremos, com destaque para a 

situação das barragens de contenção de cheias em 

Santa Catarina. Relatou que esteve na barragem 

localizada no município de José Boiteux na semana 

anterior e constatou sinais de abandono e descaso 



na manutenção da estrutura ao longo dos últimos 

anos. 

Chamou atenção para compromissos assumidos em 

acordo firmado entre o Ministério Público Federal 

e o Governo do Estado, especialmente a construção 

de aproximadamente 40 moradias destinadas a 

famílias da comunidade indígena que vivem no 

entorno da barragem. Informou que uma empresa 

chegou a iniciar as obras das residências, mas 

interrompeu os trabalhos alegando falta de 

pagamento por parte do poder público. 

Apelou para que o Governo estadual regularize 

a situação com urgência, ressaltando que a 

comunidade indígena concorda com a realização de 

intervenções na barragem, desde que todas as 

cláusulas do acordo, principalmente as 

relacionadas à habitação, sejam integralmente 

cumpridas para reduzir os impactos de futuras 

cheias. [Taquigrafia: Jênifer] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a Comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário ao Projeto de Lei n. 0552/2024. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0377/2026, de autoria do Deputado Rodrigo Fachini; 

e 0378/2026, de autoria do Deputado Dr. Vicente 

Caropreso. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 1523 a 1534. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 



convocando outra, solene, para o dia 22 de maio, 

às 19h, em comemoração aos 70 anos de instalação 

da Comarca de Turvo.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


